

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ  
КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

Кафедра економіки та менеджменту

**Гуль І.Г**

**ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ**

з навчальної дисципліни  
«ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ»

Для студентів спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа

«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
на засіданні кафедри економіки  
та менеджменту  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 201\_\_ р. протокол №\_\_\_  
Зав. каф. \_\_\_\_\_ Н.Ф. Павленчик

# ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

## з дисципліни «Економічна теорія»

рівень вищої освіти \_\_\_\_\_ бакалавр \_\_\_\_\_

спеціальність \_\_\_\_\_ 241 Готельно-ресторанна справа \_\_\_\_\_

форма навчання \_\_\_\_\_ денна / заочна \_\_\_\_\_

Модуль 1. Економічна теорія				
Змістовий модуль 1. Загальні основи економічного розвитку суспільства та функціонування ринкової економіки				
№ п/п	Назва завдання	Характеристика	Кількість балів	Термін виконання
1.	<b>Самостійна робота</b> Опрацювання конспектів лекцій, нормативно-правових документів, що регламентують економічну діяльність в Україні. Підготовка реферату (реферат-роздум) з передбачуваних проблем	Студентові необхідно на основі конспекту лекцій опрацювати питання, що винесені на самостійну підготовку, дати відповіді на питання винесені для самоконтролю. Студентові необхідно підготувати реферат (реферат-роздум). Доповідь може виконуватися як індивідуально, так і групою 2-3 студентів.	0-1 (Т1,Т4,Т8)  0-2 (Т2,Т3,Т5, Т6,Т7)	Під час вивчення змістового модуля (семінарські заняття 1-8)
2.	<b>Конспекти самопідготовки</b>	Тема 1. Економічна теорія як наука Тема 2. Економічні потреби та виробничі можливості суспільства Тема 3. Суспільний поділ праці та економічні системи суспільства Тема 4. Теорія грошей та грошового обігу Тема 5. Ринок та ринкова економіка. Ринковий механізм функціонування економіки Тема 6. Конкуренція і монополія в ринковій економіці Тема 7. Капітал, витрати та прибуток підприємства Тема 8. Доходи населення. Ринок праці та заробітна плата	0-2	До семінарських занять 1-8

3.	<b>Відповіді на семінарах</b>	Тема 1. Економічна теорія як наука	0-3	До семінарських занять 1-8
		Тема 2. Економічні потреби та виробничі можливості суспільства		
		Тема 3. Суспільний поділ праці та економічні системи суспільства		
		Тема 4. Теорія грошей та грошового обігу		
		Тема 5. Ринок та ринкова економіка. Ринковий механізм функціонування економіки		
		Тема 6. Конкуренція і монополія в ринковій економіці		
		Тема 7. Капітал, витрати та прибуток підприємства		
		Тема 8. Доходи населення. Ринок праці та заробітна плата		
<b>Змістовий модуль 2. Національна економіка та державне регулювання макроекономічних процесів</b>				
1.	<b>Самостійна робота</b> Опрацювання конспектів лекцій, нормативно-правових документів, що регламентують економічну діяльність в Україні. Підготовка реферату (реферат-роздум) з передбачуваних проблем	Студентові необхідно на основі конспекту лекцій опрацювати питання, що винесені на самостійну підготовку, дати відповіді на питання винесені для самоконтролю. Студентові необхідно підготувати реферат (реферат-роздум). Доповідь може виконуватися як індивідуально, так і групою 2-3 студентів.	0-1 (T10,T15)  0-2 (T9,T11, T12,T13, T14)	До семінарських занять 9-15
2.	<b>Конспекти самопідготовки</b>	Тема 9. Національна економіка та оцінка її результатів Тема 10. Економічне зростання та цикли ділової активності Тема 11. Ринок робочої сили. Безробіття та інфляція Тема 12. Державне регулювання макроекономічних процесів Тема 13. Фінансова система, податки та державний борг Тема 14. Кредитно-банківська система країни Тема 15. Зовнішньоекономічна діяльність країни	0-2	До семінарських занять 9-15

3.	<b>Відповіді на семінарах</b>	Тема 9. Національна економіка та оцінка її результатів	0-3	До семінарських занять 9-15
		Тема 10. Економічне зростання та цикли ділової активності		
		Тема 11. Ринок робочої сили. Безробіття та інфляція		
		Тема 12. Державне регулювання макроекономічних процесів		
		Тема 13. Фінансова система, податки та державний борг		
		Тема 14. Кредитно-банківська система країни		
		Тема 15. Зовнішньоекономічна діяльність країни		
<b>Загальна кількість</b>		<b>100</b>		